Atleti AC Čáslav mají za sebou úspěšná  tři kola soutěží družstev
Ženy suverénně vedou 2.ligu a muži se posunuli na 2.místo, které jim může rovněž zajistit postup do 1.ligy, pokud družstvo Hvězdy Pardubice nebude mít o postup zájem.
Starší žáci jsou po 3.kolech na 3.místě krajského přeboru.
Mladší žáci a žákyně bojují o postup do krajského finále, kam postoupí prvních pět družstev. Žákyně jsou zatím na 3.místě a žáci drží postupovou 5.příčku.
Nejvíce bodujícími závodnicemi 2.ligy jsou Jana Slavíková, Dominika Antošová a Eliška Volecová.Mezi muži Václa Kešner, Martin Chyba a David Lang.
Mezi staršími žáky jsou nejvíce bodujícími Tomáš Pešek, Lukáš Kvíčala a Tomáš Michek.
Nelepší mladší žákyně jsou Daniela Vejrostová, Sára Beranová a Anna Havelková.Nejvíce bodujícími mladšími žáky jsou David Moravec, Josef Smutný a Štěpán machů.
Starší žákyně hostují za Sokol Kolín, kde patří k velkým oporám. Žákyně bojují o postup do Mistrovství ČR.Nejvíce bodů nasbíraly Anna Kozlová, Jitka Novosadová, Kateřina Podaná a Anna Vánišová.
Za družstvo dorostenců, dorostenek, juniorů a juniorek Sokola Kolín rovněž startují naši závodníci Adam Křenovský,Martin Gladkov,Štěpán Piskač, Vít Vízner, Eliška Volencová, Jana Novosadová, Ingrid Tillmann, Tereza Beranová. Všichni patří k oporám týmu Sokola Kolín.


